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「豊かな心・健やかな体・将来への夢を持つ生徒の育成」がすすんでいる。

学校は、適切な進路指導を行っている。

子どもは授業に積極的に参加している。

教師はＩＣＴ機器を積極的に活用し、わかりやすい授業に努めている。

教師は生徒の学力や意欲、努力を適切に評価している。

「通知表」や「あゆみ」で成績の状況が把握できる。

宿題の量は適切である。

子どもは家庭学習をよくしている。

毎日実施している「朝の読書」の時間は有意義である。

「家族」や「友達」などへの思いやりの心が育っている。

子どもの人権意識が高まっている。

子どもは「将来の生き方」（学校を卒業してのこと）について考え始めている。

学校という集団での取り組みで子どもの社会性が育まれている。

平成２９年度 保護者アンケート集計結果 (数字は人数）
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学校という集団での取り組みで子どもの社会性が育まれている。

学校は「道徳性の向上」や「人間としての在り方」などについてよく指導してい

る。

子どもは、交通ルールを守った安全な自転車の乗り方をしている。

子どもは、社会でのマナー（あいさつ、礼儀）の意義を理解し実践している。

校舎内外の清掃や整理・整頓が行き届いている。

学校は、生徒や保護者に対して人権意識の啓発に努めている。

学校は地域と連携し、地域の人材等を活用した活動に努めている。

（銭太鼓の習得、琴の学習、乳幼児ふれあい体験、老人クラブとの交流等）

子どもは自分自身で健康管理に気をつけるようになった。

子どもは、食生活、運動、休養、歯の健康等の生活習慣に関する知識を得て

いる。

子どもは部活動や駅伝練習をとおして意欲的に体力づくりに取り組んでいる。

学校は、「各種だより」や「学校ホームページ」等をとおして積極的に情報を伝

えている。

学校は、電話の応対も含め、保護者・地域の方々の問い合わせに適切に対応

している。

保護者と教師（担任）間の連携はよくとれている。

学校は、授業参観や学校行事など、保護者が参加する機会をよく設けてい

る。

子どものプライバシーは保護されている。

子どもは学校が楽しいと感じている。

学校は、生徒の安全（不審者対策等）に十分配慮している。


